

Хабаровск

У нас в гостях

ЗНАКОМИМСЯ ВПЕРВЫЕ

Приморский краевой театр юного зрителя имени Ленинского комсомола свои гастроли в Хабаровске начинает пьесой В. Равенских и М. Анчарова «Драматическая песня». Верный своей традиции, коллектив обращается к героической теме времен революции и гражданской войны.

Известная пьеса В. Розова «В добрый час» полна доброго юмора и глубоких человеческих мыслей. Она рассказывает о молодежи нашего времени.

В Хабаровске состоится премьера и другой пьесы В. Розова «Неравный бой». Зрители увидят также пьесу А. Арбузова «Таня» —

одно из популярных произведений советской драматургии прошлых лет.

Для зрителей-подростков театр покажет героическую пьесу о последних днях Великой Отечественной войны «Весенний день 30 апреля» А. Зака, И. Кузнецова, пионерскую комедию «Дружеское плечо» Ю. Сотника, мудрую и добрую пьесу Р. Погодина «Трень-брень» и знакомую по книгам «Хижину дяди Тома» Бичер-Стоу.

Коллектив театра с волнением ждет встреч с хабаровским зрителем. Мы ждем этих встреч и на наших спектаклях и на тех творческих встречах и зрительских конференциях, которые будут проходить во время гастролей в городе и крае.

И. ЛИОЗИН,

главный режиссер Приморского театра юного зрителя, заслуженный деятель искусств РСФСР.